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ИНФОРМАЦИЯ 

администрации Невского сельсовета Убинского района 

Новосибирской области о возможности приобретения земельного участка
В соответствии с пунктом 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", администрация Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области информирует население о возможном предоставлении земельного участка с кадастровым номером 54:25:025002:364, площадью 3 288 000,00 кв. метров, местоположением: Новосибирская область, Убинский район, Невский сельсовет, категорией земель: земли сельскохозяйственного назначения,  разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, использующим данный земельный участок сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству в собственность или аренду без проведения торгов в случае, если сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство обратятся в администрацию Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области с заявлением о заключении договора купли-продажи или договора аренды вышеуказанного земельного участка до 27 октября 2021 года по адресу: Новосибирская область, Убинский район, село Александро-Невское, улица Школьная, дом 1б, ежедневно с 09:00 до 16:00 по местному времени, выходной: суббота, воскресенье.

Ознакомиться со схемой  расположения вышеуказанного земельного участка и выпиской из Единого государственного реестра недвижимости можно по адресу: Новосибирская область, Убинский район, село Александро-Невское, улица Школьная, дом 1б, ежедневно с 09:00 до 16:00 по местному времени, выходной: суббота, воскресенье. Контактный телефон: 47-137.

МЧС информирует.

с 30 апреля по 10 мая 2021 на территории Убинского района Новосибирской области в ведён особый противопожарного режима.

 Губернатором Новосибирской области А.А. Травниковым от 29.04.2021 года подписано постановление №155-п «Об установлении особого противопожарного режима на территории Новосибирской области» Противопожарный режим предусматривает готовность всех сил и средств к немедленному тушению возгораний. 

На период действия особого противопожарного режима дополнительные требования включают в себя:

1. Запрет на посещение граждан лесов.

2. Запрет на разведении костров и выжигание сухой растительности, сжигания мусора на территории поселений.

Нарушения правил пожарной безопасности исходя из Кодекса об административных правонарушениях влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей. Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

                                         П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

                                               от 04.05.2021 № 31-па

Об отмене постановления администрации Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 18.12.2020 № 53-па «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог местного значения общего пользования при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций»
 В целях приведения нормативной правовой базы администрации Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации,  руководствуясь  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области, администрация Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
1. Отменить постановление администрации Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области от 18.12.2020 № 53-па «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог местного значения общего пользования при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций»
2. Контроль  исполнения данного  постановления оставляю за собой.

3. Опубликовать данное постановление в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень» Невского сельсовета Убинского района Новосибирской области.

    Глава Невского сельсовета 

Убинского района Новосибирской области                                 И.В.Анохина
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